11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 27.01.2006 06:22:45

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2006 21:47:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14482/answer/14483




YBaxkaeMblii AHTOH! DTO CBSI3aHO C TOPMOHAJIBHOM MEPECTPOUKOM OpraHu3Ma, Yepe3 HEKOTOPOoe
BpeMs 3TO IpoufeT caMo. Ecnu Ba cunbHO 3T0 0€CIOKOUT, 00paTUTECh K 9HTOKPHUHOJIOTY.
[Togpo6Hee 00 aTOM Bhl MOXKeTe mpouyuTaTh B yueOHMKe "HopMmanbHas Gu3nonorus” gis CTyIeHTOB
Bricmux yueOHBEIX 3aBefieHuH. Yiauu!



